From: Violeta Macheva

Sent: Tuesday, September 29, 2020 12:10 AM

To: d.ugrenova@sofia.bg

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a npvem Ha Aela B O6WUHCKUTE CaMOCTOATENIHM AETCKU AC/U, OETCKU
rpaguHu U B NOATOTBUTENHUTE FPYNU B OBLUMHCKUTE YyUNAULLA Ha TeputopusaTa Ha CToNMYHa 0bWwuHa

YBarkaemu gou,. a-p Togop YobaHos,

Bux nckana aa n3pasa KaTeropMyHOTO CU HeCbracue ¢ NpeanoXKeHuTe npomeHu B ,Hapeabara 3a
npuem Ha Aeua B 0O6LNHCKMTE, CAMOCTOATENHWN AETCKM ACAU, AETCKU TPagMHU U B NOAFOTBUTENHUTE
rpynu B O6LMHCKUTE yYnauLLa Ha TeputopmuaTa Ha CToanyHa o0bwmHa” oTHocHo OTnagaHeTo Ha K5:
,K5. [leTe, KoeTo nocellaBa OOLMHCKA CaMOCTOATE/IHA AETCKA ACaa UM YacTHA AEeTCKa Aca,
peructpupaHa ot CP3U Ha TepuTopuAaTa Ha CTonMYHa 0bLMHA Hali-maiko 6 meceua npeau
3anucBaHe —1T1.”

Ynpasuten cbm Ha dpupma cbe 17 cnyutenu, Ho Bede 2 roAnHU U 4 mecel,a MM ce Hanara ga rnegam
OETETO CU B KblLM, 3aLW,0TO HAMA KOt ga MM nomara. Pupmata Mu e egHa OT MaJIKOTO, KOUTO
BbMNpeKkn KoBma KpmusaTa ce cnpaBa Aobpe 1 AoNpuHACcA CbC CEPUO3HU AaHbLM 3a AbPXKaBHUSA
6loarkeT. 3a ga moxke dnpmarta mu aa ce pa3BmBa M 17 yoBeKa CbC CEMENCTBA Aa He ocTaHaT 6e3
paboTa, a3 Beye TpAbBa Aa ce BbpHa Ha paboTa. 3aToBa ycnAx C KbCMET Aa 3anuLia AeTeTo CU B
NNueH3MpaHa YacTHa rpaguHa B FopHa baHsA, KOATo gaBa A4ONbAHMTENIHA TOYKA 33 rpagnHa.
MpuunHaTa e, Ye HUKbAEe B OBYA Kynes He HM NpMemart B ACaa U ce HagsBame, Ye C Tasun
OONMbAHUTENIHA TOYKA LWe HM NpuemMaT B rpagmHaTa, KoATo We e rotosa B OBYa Kynen npes nposieTra.
Tasu rpagmHa e Ha 10 m oT 610Ka Hu!

CmATam, Ye NpemMaxBaHeTo Ha AONDB/AHUTEHATa TOYKA 33 A€eLa KaTo MOETO € U3KAOYUTENTHO
HecnpaBeameo! KakaTa, KosiTo e Ha 12 rogmMHM CbLLO HE MOXKa [a ce Knacupa B Xy6aBo AbpiKaBHO
YUMIMLLE M Ce HAMOXKM Aa A 3anuLiem B YacTHO. KaTo KopeHAK COPUHAHKA, POAEHA U XKMBeeLLa B
Codua 38 roamHm 1 KaTto fo6bp AaHbKOMNAATEL, CMATAM, Ye AeTeTO MU 3ac/y»KaBa Tasu 1 TouKa.
Maliika My 1 6aLa My ca yumTenm ¢ Hag 35 roamweH cTaxK B CTO/IMYHO yYnamLe 1 Bee olle paboTarT,
HO TOBa CbLLLO HEe MM AaBa ToYKa. CbnpyrvT MU cbLyo e poseH B Codua npean 46 rognmHu U ocurypsaea
paboTa Ha 10 YoBeKa.

Bopum ce cbc 3b6M U HOKTY, 33 Aa ocUrypsiBame pPaboTa Ha CNYKUTENNUTE CU U SOCTOEH XKMBOT 33
HawwuTe geua u poautenu, a Bue nckate ga HM oTHEMETE MasikaTa HagEeXKaa, KoATO MMame, Yye
CcnpaBegIMBOCTTa AETETO HU Aa NocellaBa rpagMHaTa, KoaTo e ByKBanHO B 3a4HMA 4BOP Ha 6/10Ka
HM, LLe Bb3TbpKecTByBa. PeasiHO c OTHEMAHETO Ha TOYKaTa HM HaKa3BaTe, BMECTO Aa HU
CTUMyNNpaTe, Ye cMme AOCTOMHM rpaKaaHun Ha bbarapua, a He Yakame HaroToBO AbprKaBaTa [a HU
nasa nomouim!

ToBa c OTHEMaHEeTO Ha ToYKaTa e NbaeH abcypa He camo 3a 3aBapeHuTe Habopu 2018/2019, a no
npuHUMN. NycHan cu AeTeTo Ha ACNa, TPbrHAN cM Ha paboTa M Noce KakBo NpPaBuLL aKo He ro
npuemart B rpagmHa? Mak am cnupalu ga pabotnw? Bac HAKOWM e BU Tbpnu M ako He XxoauTe Ha
paboTa? Kosiko 6e3paboTHN poanTENM Ha MOMOLLM L Ce HAIOXKM Aa NOEMe AbprKaBaTta’?
bnarogaps!

C yBakeHue,

Buoneta MayeBa
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